



我眼中的我

任保信,12岁,沉稳内敛,喜欢读书,喜欢思考,善于观察,酷爱写作,喜欢将自己对生活的发现与体会用文字表达出来。我喜欢童话,也喜欢自己写童话,将自己构建的小世界跃然纸上。

能擦掉人记忆的橡皮

开发区江山路第一小学 五年级四班 任保信

一天晚上,在梦中,我遇到了一位白头发老爷爷,他给了我一块通身散发着神秘金色光芒的橡皮,并且说,这块橡皮会对我有很大的帮助。

我忽然从梦中惊醒,坐在床边,发现手里真的有一块橡皮,回想起那个梦,已模糊不清,只想起老爷爷说的那句话。唉,这到底是什么意思呢?我不得而知。

妈妈给我送饭了,我手里的橡皮轻轻地擦了一下她的额头,她自言自语:“我为什么会在这里?”那一瞬间,我忽然明白过来,原来这块橡皮可

以擦掉人的记忆呀!”

来到学校,我心想:抹去老师和同学的记忆,让他们不再记得我,那样我就不可以自由自在地玩了么?于是,我开始了独一无二的行动。

我来到教室,把老师和同学们对我的记忆全擦掉了,立马跑出学校去干我自己想干的事。

我坐在角落里,等到了傍晚,我擦去烤鸭店店主的记忆,使他忘了锁门。我破门而入,抢了一大堆烤鸭。

第二天,警察发现了我,还问我:“是不是你干的?”我急忙擦去他

的记忆,然后脚底抹油——逃之大吉了。

一天清晨,大雾弥漫,我来到公园,在一片小树林里发现了一只蚕正在织茧。我走到它面前,用橡皮擦掉了它的记忆,紧接着,听见它自言自语说:“咦?我是谁?我在这里干什么?这是什么地方呀?”

中午,我来到了水族馆,看憨厚、可爱的大海龟,我扔下一块小橡皮,被一只海龟吃了,它以为自己是鲨鱼,攻击别的海龟去了。

原来这块橡皮还可以搞恶作剧呀!

我有一块橡皮的事被小偷听到了,他告诉了他们的大王——神偷,他可以偷天换日,偷梁换柱。神偷把我抓了起来,询问我橡皮在哪里?我“沙沙”几下,便把他们的记忆全给擦掉了。他们都问自己身边的人:“我在这里干什么?”

我恍然大悟,原来这块橡皮不仅可以做坏事,恶作剧,还可以做好事呀!

这块橡皮只有一点点了,我用它擦掉了我对它的记忆。这一擦使所有人的记忆都恢复了。

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小學生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
- 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
- 三、无错别字;
- 四、严禁抄袭;
- 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
- 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简历和1寸照片一张;
- 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
- 八、投稿邮箱:jqrdzk@163.com

咨询电话:0532-68872805

编辑:于健

齐鲁晚报《今日青岛》

编辑部



我眼中的我

大家好,我叫董思涵。我的爱好可多了,唱歌、跳舞、钢琴、英语……我最喜欢的还是唱歌。我的优点多得象天上的星星,最大的还是我很喜欢学习,喜欢看书,所以我讲故事很棒。

帮妈妈拔白发

开发区太行山路小学 六年级三班 董思涵

一天,妈妈又开始照镜子了,扒开头发,里面是耀眼的银丝,头顶上还有一些小的白发妈妈看不见,正好我有时间,于是,我开始帮妈妈拔白头发了。

我先捋顺了一下,找了一个“目标”。确定好目标后,我就开始拔了:我先把和他住在一块的“邻居”都一块儿挑出来,然后挨个筛查,最后轮到“那位”了,“哈,跑不掉了!”我高兴地将那位“白发将军”拔了下来。好,一位下去了。

接下来是第二位。我

“左观右察”,像一位老谋深算的将士,很快确定好了下一个目标,一个头顶上的“小兵”。我本以为这个小兵很好对付,没想到,它身子不长,还拔不出来呢!我只好请出第二位“将军”,那就是我的镊子大将。

哈哈,有了这位镊子大将的帮忙,白发不费吹灰之力就解决掉了:我轻轻夹住它,用点力,一拽就下来了。

很快,我拔了十来根头发,个个都银白如丝,闪耀着耀眼的光芒。我想,妈妈这些白发,是不

是一颗颗为我操劳的心呢?

我想,可能这第一根白发,是在我学说话时,因为不会说话,不能清楚地表达意思,在我第一次的哭闹中,悄悄地,悄悄地,染成了白色。

我想,可能这第二根白发,是在我穿衣服,自己拿筷子吃饭时,因为习惯了妈妈的依赖,不想学;是在学写字时,手不灵巧,总是拿不住笔,写不出字,于是,它也悄悄地,悄悄地,被染上了银色。

还有很多很多,我早

已想不起来的事,这就是那些头发一根根,悄悄地,悄悄地,由黑色,变成了白色。

我们现在已不能把父母的白发染黑,那么,我们就尽量做一些感恩的事吧,倒杯茶,做做家务,都能使他们开心好一阵子。现在的父母,渐渐需要了我们的帮助。我们在长大,父母在变老。

感恩父母,是他们让我们来到了这个世界,是他们把我们抚养到大。乌鸦尚能反哺,羊羔尚能跪乳,我们也应该做一些感恩的事情,来回报他们。



我眼中的我

我叫徐畅,是一个活泼开朗的女孩,现任班长及学校宣传部长,先后被评为“区级三好学生”和“市三好学生”。我的爱好很广泛,平时我爱听音乐、看一些探案小说或文学散文来放松心情,特长是古筝和英语。

成长中的我

开发区五中 八年级四班 范冬雪

匆匆忙忙过了一年,当零点钟声敲响,我又长大了。在我翻动书架时,偶然发现了那本“青春纪念册”。望着手中那记满了我成长道路上过时的那本已泛黄的册子,陷入了沉思……

你们还记得那个咿呀学语的小女孩吗?你们还认识那个整天依偎在妈妈怀抱里的小不点吗?你们还能认出那个调皮捣蛋又不失聪颖的小娃子吗?

然而经过岁月的沧桑,那个年幼无知的小不点现已变成亭亭玉立的女生。

成长,使她稚嫩的脸上增添了成熟;成长,使她从妈妈的庇护中挣脱出来,奔向社会“大家庭”的怀里;成长,使她懂得了什么该做什么不该做,不再像儿时那样“勇者无敌”。

经历成长,我懂得了处理人情世故。

小时候的我会为了

我的朋友,而与别人发生争执,结果弄得两败俱伤。不仅得不到老师的支持,还要忍受父母的责怪。

如今,我已学会周全、公正地处理,使得每个人都开心,向我投来赞赏的目光。

经历成长,我学会了与同学友好相处。

年幼的我,可能会为了一件鸡毛蒜皮的小事跟朝夕相处的同学起冲突,可能会为了受到老师

的批评,把怒气撒到同学身上,最终使同学们对我——敬而远之。

如今,我懂得了朋友、同学的重要。与每个同学友好相处,学会倾听同学的烦恼,心灵上的沟通。同时也跟他们倾诉衷肠。

成长脚步还在继续,它不能回头,也不需要回头。只有明白不能第二次长大,才能好好成长,不辜负这几年的岁月。

奇怪的狗

开发区实验小学 六年级一班 徐畅

一次放学回家,我在理发店门口发现了一只似狗非狗的怪物。我的好奇心全部转移到这只似狗非狗的怪物上。我走近一看,这个东西又像狗又像熊,难道这就是传说中的“狗熊”?

这只“狗熊”黑色的眼睛炯炯有神,三角形的黑鼻子上有黑色圆形的鼻孔,嘴巴近似人字形。它有一身棕黑色的毛,肥胖的身子下面长着四条又粗又壮的腿,尾巴又短又粗。因为它身体肥胖以及皮毛的颜色,从远方看根本看不出它的容貌。

“狗熊”经常一动不动地趴在地上,很热的时候会吐出它那又长又紫的舌头。“狗熊”在地上趴了好一会儿,才笨笨拙拙地爬起来。起初,我欣喜若狂觉得能看到它走路,没想到它懒洋洋地又趴下来,真是白让我高兴一顿。过了好一会儿它才站起来往人行道上走去。不过,它走路的样子还真好笑,它摇摇摆摆得像一只刚吃饱的胖企鹅。

这只“狗熊”的名字我一直不知道,有机会我一定去问问它的主人。



我眼中的我

我是范冬雪,从小热爱读书,一有时间就沉浸在书的海洋里,曾读过高尔基的《童年》、海伦·凯勒的《给我三天光明》、杰罗姆·大卫·塞林格的《麦田守望者》、冰心的《繁星·春水》以及泰戈尔的《泰戈尔诗选》等。

书香的的味道

开发区四中 初二十六班 王堃宇

人的一生就如那漫长的道路,通向不知名的远方。我伫立在这条路上,驻足在被书籍包围的地方,吮吸着书籍独特的清香。

王维在塞上留下“大漠孤烟直,长河落日圆”的宏伟;范仲淹在此感叹“四面边声连角起”的悲壮;李白在半壁吟咏“千里江陵一日还”的豪迈;郦道元更是记下“虽乘奔御风,不以疾也”的奇特。

诗词仿佛是一艘小船,带我驶向理想彼岸。

我们的青春就如同

那塞上的一曲,如同三峡奔涌的江水,在追梦中挑战自我,成就人生;在竞争中释放自我,收获经验。我们在不断地拼搏与挑战中走向成功,诗词的清香会在脑海中留下深刻印象。

散文·幽香

徐志摩再别康桥,只为对着拜伦潭倾诉自己曾经的衷肠,那是他的依恋;三毛流浪异乡,只孤守一纸一笔,独自行走天涯,那是他的气魄;郭敬明左手倒影,右手年华,描绘那疼痛而又美丽的青春,那是他的执着。

散文如同一杯幽香的茶,香味悠久,时时回味。

我们的青春如同那散文潭中的一池莲花,即使等待花开的时间再长,也追梦无悔。我们为理想跌倒过,哭泣过,也深深地为之着迷着,因为有了它,我们生命才开始闪光。

史书·余香

午后微醺,阳光灿烂,把金色的光点聚成一张透气的丝网覆在书房的地板上,洒了一地金灿灿的甜蜜。我踩着梯子取下书柜顶端沉睡了春夏

秋冬的大部头,摊开书坐到床边,细细地读那千年前的文字。唐太宗的励精图治,刘邦的豪情仗义,朱元璋的精明能干,朱棣的贪婪狡猾……

我们的青春如同那历史潮流,翻滚着,超越着,在不断地吸取教训和拼搏挑战中成就自我。史书,让我们获得教训和经验。

书香的的味道竟是如此奇特,它从静止的文字变成跳动的生命,在我身边轻轻走过,衣袖仍有淡淡芳香,芬芳三百六十五天中的分分秒秒。



我眼中的我

我是王堃宇,在学校担任班长,学生会副主席,是老师的好帮手,同学们的好榜样。在家里喜欢阅读名著、散文、诗歌等优秀的文学作品,能坚持每天写日记,平时喜欢摘抄积累一些好词好句,热爱写作。